



MAS Regionu Poodří, z.s. vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 7 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Poodří – přívětivý region

Termín vyhlášení výzvy: 17. 4. 2023

Termín příjmu žádostí: od 17. 4. 2023 do 15. 6. 2023 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: 27. 9. 2023

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí v kanceláři MAS Regionu Poodří, z.s., 742 54 Bartošovice 1, v úředních hodinách po – pá 8:00 – 16:00, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje:

Jméno:	Funkce:	Telefon:	E-mail:
Pavla Bělehrádková	Manažer SCLLD, účetní	608 248 077	mas@regionpoodri.cz
Mgr. Daniela Ražnoková	Asistent a pracovník SCLLD PRV	608 248 081 556 720 491	asistentmas@regionpoodri.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 7. výzvu je **2 920 982,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 2, a 3.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 7. výzvu
F2	Podpora regionální produkce	Článek 17, odstavec 1., písmeno b) - Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	770 000,- Kč

1





F3	Podpora rozvoje nezemědělských činností	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	2 150 982,- Kč
----	--	--	----------------

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.mas.regionpoodri.cz

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zajištění transparentnosti, jakož také postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu Fiche a hraničního projektu výzvy, výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů jsou upraveny v kapitole 2 interního postupu „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zajištění transparentnosti“, který je přílohou této výzvy.

Pokud u některé Fiche dojde k nedočerpání alokace stanovené ve výzvě, lze celou zbytkovou částku z této Fiche přesunout a použít ji na podporu projektů ve Fichí, kde byla alokace stanovená ve výzvě naopak nedostačující.

U každé je Fiche identifikován hraniční projekt Fiche. **Hraniční projekt Fiche** je první nevybraný projekt v dané Fichí, který zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů. Pro jeho podporu lze navýšit alokaci nad rámec výzvy, a to za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD. Na jednu Fichí v rámci výzvy připadá vždy jen jeden hraniční projekt Fiche. Následně se sečte zbytková alokace výzvy a případný zbytek volné alokace ve finančním plánu SCLLD. Rozhodovací orgán posoudí, zda budou prostředky dostačující k podpoře hraničních projektů obou Fichí v plné výši požadované dotace. Pokud ne, bude alokace přerozdělena mezi projekty dle kritérií uvedených v interním postupu „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zajištění transparentnosti“, který je přílohou této výzvy.

V případě, že částka zbývající k podpoře hraničních projektů Fichí již nebude dostačující na podporu žádného hraničního projektu Fiche v plné výši, určí MAS hraniční projekt výzvy. **Hraniční projekt výzvy** je projekt, který lze jako jediný v dané výzvě podpořit v plné výši na základě navýšení financí nad rámec alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu CLLD, případně je daný projekt možné podpořit po snížení způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, a to při zachování funkčního celku projektu. Hraniční projekt výzvy je vybrán dle kritérií uvedených v interním postupu „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zajištění transparentnosti“, který je přílohou této výzvy.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v dokumentu „Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zajištění transparentnosti“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy.





V případě shodného počtu bodů bude při stanovení pořadí projektů preferován:

- projekt dosud nepodpořeného žadatele, pokud toto nerozhodne
- projekt s nižší částkou požadované dotace, pokud toto nerozhodne
- rozhodne o pořadí výběrová komise s přihlédnutím k přínosu a šíři dopadů posuzovaných projektů

Přílohy stanovené MAS:

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1 může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche. Předložení příloh stanovených MAS má vliv pouze na výši bodového hodnocení projektu.

Konzultace pro žadatele:

Zaměstnanci MAS budou k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS.

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:		
Datum	Čas	Místo
25. 4. 2023	9:00 – 11:00	742 54 Bartošovice 1 (Zámek)
26. 4. 2023	14:00 – 16:00	742 54 Bartošovice 1 (Zámek)

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS www.mas.regionpoodri.cz jsou v sekci **OBDOBÍ 2014–2020** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Text Výzvy č. 7 PRV MAS Regionu Poodří, z.s.
- Aktuální znění vyhlášených Fichí 2 a 3
- Přílohy Výzvy č. 7 – Počet obyvatel v obcích České republiky k 1. 1. 2022 (dokument ČSÚ), Seznam Žádostí o dotaci doposud vybraných k podpoře ve Fichi 3
- Způsob výběru projektů na MAS, řešení střetu zájmů a zajištění transparentnosti (interní postup)
- Etický kodex osoby podílející se na hodnocení či výběru žádostí o dotaci z PRV
- Pravidla pro operaci 19. 2. 1 platná pro rok 2023
- Postup pro vygenerování formuláře Žádosti o dotaci a předání na MAS (návod pro žadatele)





EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

.....
Radek Novák
Předseda MAS

